

Република Србија  
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ  
Број: 1198/2-4  
Датум: 27.11.2012. године  
Н И Ш

На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/2005, 100/2007- аут. тум, 97/2008, 44/2010 и 93/2012), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, а по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, број 1201 од 26. новембра 2012. године, Савет Факултета, на седници одржаној 27. новембра 2012. године, донео је следећу

### О Д Л У К У О ДОДЕЛИ ПОВЕЉЕ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ

Факултет уметности у Нишу додељује др Драгану Жунићу, редовном професору *Повељу* за заслуге и изузетан допринос у развоју и промоцији Факултета, те афирмацији угледа Факултета у земљи и иностранству.

Повељу Факултета уручиће декан на свечаној академији поводом Дана Факултета 03. децембра 2012. године.

### Образложење

Проф. др Сузана Костић, декан Факултета, поднела је Одбору за доделу признања свој Предлог за доделу највишег признања Факултета- *Повеље* др Драгану Жунићу, редовном професору, за изузетан допринос у развоју и промоцији Факултета, те афирмацији угледа Факултета у земљи и иностранству.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 23. новембра 2012. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је достављен Савету Факултета ради доношења одлуке о додели признања.

Др Драган Жунић, редовни професор Факултета уметности у Нишу, спада у ред тренутно најзначајних и најеминентнијих научних радника Србије.

У периоду настанка и самог почетка рада самосталног Факултета уметности у Нишу, проф. др Драган Жунић обављао је дужност декана Филозофског факултета Универзитета у Нишу. До оснивања и почетка рада Факултета октобра 2002. године, студије уметности постојале су на тадашњем Филозофском факултету и то као Студијска група за музичку уметност, Студијска група за ликовне уметности и Студијска група за примењене уметности.

Захваљујући изузетним напорима које је проф. Жунић као декан Филозофског факултета уложио у правцу оснивања самосталног Факултета уметности у Нишу, али и његовим неспорно огромним способностима и веома успешној сарадњи са Универзитетом у Нишу и Министарством просвете, дугогодишња жеља академске заједнице Ниша испуњена је 03. октобра 2002. године када је Влада Републике Србије донела Одлуку о оснивању Факултета уметности у Нишу. Наведеном Одлуком Влада Републике Србије именовала је Привремени савет Факултета, који је поред вршиоца дужности декана у то време био једини орган Факултета.

Након самог оснивања Факултет се суочио са веома сложеним материјалним и просторним условима за рад и извођење наставе на, у том смислу веома захтевним студијским програмима. Поред обезбеђења просторних и материјалних услова било је

неопходно обезбедити наставни кадар квалификован и компетентан за извођење наставе на универзитету.

Привремени савет, на челу са проф. Жунићем је у периоду од оснивања Факултета октобра 2002. године до децембра 2003. године, донео сва неопходна правна акта Факултета и успешно реализовао неколико десетина конкурса за избор у звање и заснивање радног односа наставника и сарадника Факултета, чиме је створена основа за даљи самосталан рад и развој Факултета. Факултет је крајем 2003. године добио све стручне органе, као и орган управљања - Савет.

Првим сазивом Савета Факултета председавао је такође проф. др Драган Жунић. У овом периоду Факултет се интензивно развијао и остварио значајне резултате на плану подизања нивоа квалитета наставе и наставног кадра, док су истовремено створени неопходни услови за оснивање нових студијских програма и одсека Факултета.

На основу наведеног, Одбор је предложио Савету Факултета да донесе одлуку о додели *Повеље* Факултета проф. др Драгану Жунићу за изузетне заслуге у оснивању Факултета уметности у Нишу и постављању темеља за његов даљи рад и развој, као и за заслуге у развоју, промоцији и афирмацији Факултета.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: Проф. др Драгану Жунићу, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

**ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ**  
**ПРЕДСЕДНИК САВЕТА**  
*Проф. мр Перица Донков*

